IIPUMEPHBIH BAPUAHT BCTYITUTE/JIbHOI'O TECTHPOBAHHUA
B 11 KlTACC
110 MATEMATUKE

3 b3 3 _b3
1. VYnpocrure BhIpakeHue (a o -(a_1+b_1)+2(a+b).

a+b a—b

2. JIBa KaMeHIIUKA BBIJIOKUIM CTEHBI JoMa, paboTas cHayalia BMeCTe 8 IHEH,
a 3aTeM OJIMH IMEpBBIM KameHIMK emnle 7 aHed. Ecnu Obl 3Ta paboTa OblIa
OpydyeHa KaKIOMy B OTIEIbHOCTH, TO Il €€ BBINOJHEHUS MEPBOMY
noTpedoBaioch Obl HA 7 JHEH MEHBIIE, YEM BTOPOMY. 3a CKOJBKO JHEH
KaXXIbIA M3 HUX MOJKET BBIJIOJKUTH CTEHBI 3TOT0 JoMa?

‘x‘ <2

3. Pemure cuCTEMY HEPABEHCTB 1 .

<1

2—Xx

4. Pewmre ypasHenue /2 cos> x =sinx.

Pemmire ypaBHenue 6+ ‘3x + 9‘ =x+x°.

Menuana, NpoBeIE€HHAas K TUIOTEHY3€ MPSIMOYIOJBHOIO TPEYroOJIbHHKA,
paBHa 12 u genut npsMod yron B oTHouueHuu 1:2. Haiinure mmomans
TPEYTOJIbHUKA.

7. CymMa BTOPOTO U CEIBMOI0 YJIEHOB apu()METHIECKOM IIPOrPECCHH PaBHA 5.
Haiigute cymmy nepBbiX 8 €€ UJICHOB.

8. KacarensHas x rpaduky ¢ynkmun f(x)=3x" —18x* +37x—3 obpasyer ¢
MOJIOKUTENIbHBIM ~ HampaBjieHueM ocu abcuucc yron 45°.  Haiitu
KOOPAUHATHI TOUYKU KaCaAHUSI.

9. PaccrosHue oT ToukM A 0 BCEX CTOPOH KBajpara paBHO 5 M. Haiimure

paccTostHME OT A JI0 TUIOCKOCTH KBajpaTa, €CJId IMaroHallb KBajpaTa paBHa
2 M.

10. Haiinure BCe 3HaueHMss IapaMeTrpa a, IpHd KOTOPLIX mapaboia

Y= (Cl + 2)x2 + 2(a + 2)x + 6 BCs PacCIOJIOKEHA HIKE TIPAMON Yy =7.



